Kirouun 5-8

Bapuanr 2
3ananne 1 — 20 6a10B.

began

impressive/ traditional
providing

wandered

with

resist

local

from

prettiest

10. traditional/ impressive
11. of

12. spectacle

13. spot

14. rhythmic

15. along

16.to

17. touch

18. them

19. mine

20. made

CoNo~LNE

3apanue 2 — 10 6am10B.
Choose the correct word to complete each proverb.

1 words, 2 eat, 3 dogs, 4 worm, 5 broth

Match the beginnings (6-10) and endings (A-H) of proverbs. There are three extra
endings.

6B,7E,8A,9G,10H
3aganne 3 — 20 6asnoB. (2 6a/1i1a 32 KaXKIblii NPABUJIbHBII 0TBET)

Read this article about tech in the education. Decide if the sentences below are about the
problems that teachers (A), students (B) or both face (C).

1C,2A,3A,4A,5B,6 A, 7B,8A,9A,10C



Kpurepun ITapamerpbl
Pemenne 1. O0BbeM BBICKa3bIBAHUS O0BeM BBICKa3BIBAHUS COOTBETCTBYET ITOCTABICHHON
KOMMYHHMKATHBHO | COOTBETCTBYET IMOCTaBICHHON 3agade 220-250 cioB. BeickaspiBaHuEe HOCHT

i 3agaun(K1 —
max. 15 6asioB)

3agaue 220-250 ciioB.
Bricka3piBanne HOCHT
MIPOAYKTUBHEII XapakTep
(max. 3 6asna).

MPOAYKTUBHBIHN XapakTep — 3 fajia

O0BbEeM BBICKA3bIBAHUS HE COOTBETCTBYET IMOCTABICHHOM
sagaue. CiioB menee 170 unu 6omnee 300 // Belcka3biBaHue
HE HOCHT IPOTyKTHBHEIN XapakTep — 0 6anaoB

2. 3aaHue BHIMTOJIHEHO B COOTBETCTBUH C
[PaBUIaMU HAITMCAHHS XY10KECTBEHHOTO
Tekcra (ucropun). (Max. 4 6amwia).

HanmcanHoe He COOTBETCTBYET IpaBUIJIaM HaIMCAHUS
XyJ0XKeCTBEHHOTo TekcTa (nctopun) — 0 6anioB

HanvcanHOe COOTHOCUTCS C IPaBUJIaMU HAITUCAHUS
XYJI0’)KeCTBEHHOTO TeKCTa (MCTOPHH), HO AOMYIIEHO 2
1 0oJice CTUIIMCTHYCCKHE OMUOKK — 2 6ajia

Hanucannoe cooTHOCUTCS C ImpaBrUjIaMy HaltMCaHUs
XYAOKECTBCHHOI'O TCKCTa (I/ICTOpI/II/I), JAOITYHICHO
MEHee 2 CTUIIMCTHYECKUX OIINOOK — 4 0ajia

3. B nmucbMe ecTh BCe TPH 33JaHHBIX
npeaoxeHus (Max. 8 6aJioB).

Hert Hn OJHOTO U3 TPEX HpCZ[J'IO)KeHI/If/lI WKW OHU HE
BIUICTSHEI B MoBecTBOBaHME — () 6a/510B

OaHO U3 Tpex MPeAIoKEHUH €CTECTBEHHO BILIETEHO B
MMOBECTBOBaHNE — 4 0aJLIa

JBa U3 Tpex MmpenoKeHNil eCTeCTBEHHO BIIETCHBI B
IIOBECTBOBaHUE — 6 0aJ1JI0B

Bce Tpu npensioKeHus: eCTECTBEHHO BIJIETEHBI B
MIOBECTBOBaHKE — 8 HaJIJI0B

OpranuzanusiTekcra
(K2 — max. 15 6ansoB)

4.B TEKCTE HeT
omubok (Max. 5 6ajioB).

JIOTUYCCKHUX

Ectb 2 u 60see omnbku — 0 0aJ1710B

Ectpb 1 ommoxka — 3 6aua

Her omubox — 5 6a110B

5. TexcT mpaBMIIBHO pa3/ielieH Ha

a63anmbl. ECTh BcTyIuieHHE, OCHOBHAS YaCTh,

3akroueHde (Max. 5 6amnos).

Ectb 2 u 60onee ommbku — 0 6aJ1710B

Ectpb 1 ommoka — 3 6auia

Hert ommbok — 5 0aJ110B

6. McTopust uMeeT  JIOTMUHYIO
KOHIIOBKY (MaX. 5 6a/uioB).

KonnmoBku Het 1JIV KOHIIOBKA €CTh, HO HE
AIBJISETCH JJorunuHoi — (0 0aJ10B

KoHIIOBKA €CTh,BLITEKAET U3 JOTHKH IMOBECTBOBAHUS
— 5 0aj10B

0 5 10
7. Jlekcuuyeckoe U rpaMMaTHYecKoe 5 u 0oJiee 2-4 omnOxu He 0oJiee 1

= odopmiieHne Texcra OmKOOK omMoKu

g g (K3) (max. 10 6aaa0B).
L Y =
2o 3
g E g 8. Opdorpaduyeckoe u 5 u Gosee 2-4 omubku He Goaee 1
22K NYHKTYyaluoHHOe 0popMIIeHHE OLIMOOK omMoKu
RE2E tekcra (K4) (max. 10 6a/1oB).
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